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Warszawa, 18 grudnia 2025 roku  

Sprawa: Zapytanie nr 2943
Znak sprawy: PT7.054.19.2025
Kontakt: Kancelaria MF

tel.: +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Pan 
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Zapytanie nr 2943 Poseł Krzysztof Habura w sprawie 
uchwalenia aktów wykonawczych dotyczących Krajowego 
Systemu e-Faktur

Szanowny Panie Marszałku,

W odpowiedzi na zapytanie nr 2943 dot. podpisania aktów wykonawczych 
dotyczących Krajowego Systemu e-Faktur Pana Posła Krzysztofa Hubara, 
uprzejmie informuje, iż w Ministerstwie Finansów nie są prowadzone żadne prace i 
analizy mające na celu odroczenie obowiązkowego terminu wprowadzenia KSeF.

Jednocześnie potwierdzam, iż termin wdrożenia KSeF pozostaje niezagrożony i 
będzie obowiązywał zgodnie z ustawą1. 

Natomiast odnosząc się do informacji w zakresie: 

 rozporządzenia Ministra Finansów i Gospodarki z dnia 7 grudnia 2025 r. w 
sprawie przypadków, w których nie ma obowiązku wystawiania faktur 
ustrukturyzowanych – to rozporządzenie zostało podpisane i ogłoszone w 
Dzienniku Ustaw poz. 1740, 

 rozporządzenie Ministra Finansów i Gospodarki z dnia 7 grudnia 2025 r. 
zmieniające rozporządzenie w sprawie wystawiania faktur – to 

1 Ustawa z dnia 5 sierpnia 2025 r. o zmianie ustawy o podatku od towarów i usług oraz 
ustawy o zmianie ustawy o podatku od towarów i usług oraz niektórych innych ustaw 
(Dz.U. z 2025 r. poz. 1203)
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rozporządzenie zostało podpisane i ogłoszone w Dzienniku Ustaw poz. 
1742.

Natomiast rozporządzenie Ministra Finansów i Gospodarki w sprawie korzystania 
z Krajowego System e-Faktur (wykaz prac legislacyjnych RCL poz. 827) 12 grudnia 
zostało podpisane i skierowane do ogłoszenia w Dzienniku Ustaw. Zgodnie z 
informacją zawartą na BIP RCL – Wykaz aktów oczekujących na ogłoszenie2 
najpóźniejsza data ogłoszenia to 22 grudnia br.

Dodatkowo informuje, iż w zakresie przedmiotowych rozporządzeń 
wykonawczych do Krajowego Systemu e-Faktur został opublikowany Komunikat 
dostępny na stronie Ministerstwa Finansów, link: 
https://www.gov.pl/web/finanse/rozporzadzenia-wykonawcze-do-krajowego-
systemu-e-faktur

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów i Gospodarki

Jarosław Neneman
Podsekretarz Stanu 

w Ministerstwie Finansów

2 https://wykaz.rcl.gov.pl/
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